



ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД
Г. Кушнев

14 АВГ 1981

В ГОСТЯХ У НАСОСОСТРОИТЕЛЕЙ

В Кишиневе продолжают гастроли Ленинградского академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова. Встречи артистов со зрителями проходят не только в театральных залах столицы Молдавии, но и в рабочих клубах, в цехах промышленных предприятий, в селах республики.

В один из дней ленинградские артисты пришли в гости к рабочим объединения «Молдавгидромаш». Тепло и радушно встретили насосостроители большую группу солистов оперы и балета. Артисты побывали в механическом и сборочном цехах, встретились с передовыми бригадами, познакомились с трудовыми успехами коллектива предприятия. Директор объединения С. М. Аспидов рассказал гостям о перспективах развития одного из старейших и крупнейших предприятий республики, о его продукции, об организации быта и отдыха рабочих, шефских связях с творческими союзами и театральными коллективами, о кружках художественной самодеятельности, завоевавших широкую популярность.

Выступления мастеров искусства Молдавии и других союзных республик на сцене ра-

бочего клуба стали здесь давней хорошей традицией. И в этот раз зал клуба, где состоялся концерт гостей, был заполнен до отказа.

Сердечный, дружеский привет от коллектива театра передал насосостроителям его режиссер Н. Бакакин.

Концертную программу открыл заслуженный артист РСФСР Сергей Лейферкус, спевший «Серенаду Дон Жуана» Чайковского и куплеты Тореодора из оперы Бизе «Кармен». Едва умолкли аплодисменты, в зале зазвучала чарующая музыка: адажио из балета «Лебединое озеро». Его исполнили заслуженные артисты РСФСР Татьяна Терехова и Сергей Бережной. И снова на сцене — мастера вокала. В исполнении молодой певицы Софьи Ялышевой звучат русская народная песня «Что мне жить и тужить» и песня Элизы из оперетты «Моя прекрасная леди». Солист оперы Юрий Жикалов спел арию Хозе из оперы «Кармен». Всех покорила народный артист РСФСР Николай Охотников, великолепно исполнивший «Песню о блохе» Мусоргского и романс Малашкина «О, если б мог выразить в звуке». Горячими аплодис-

ментами наградили зрителей заслуженных артистов РСФСР Наталью Большакову и Вадима Гуляева, показавших лирический вальс Шопена, а также музыканта оркестра виолончелиста Николая Алканова.

Яркими букетами цветов, улыбками и аплодисментами наградили кишиневские насосостроители гостей за те минуты радости, которые они доставили своим выступлениям.

— Эта встреча запомнится надолго, — сказал нашему корреспонденту Николай Охотников. — Мы сердечно благодарны кишиневцам за их радушие и гостеприимство. Я второй раз приезжаю в ваш город и открываю его для себя заново: прекрасные проспекты, улицы, высотные дома, зеленые скверы и парки, а главное — люди, славные труженики, добрые и щедрые душой. Для них хочется петь и творить.

В. АНДРЕЕВА.

НА СНИМКЕ: ленинградские артисты беседуют с насосостроителями после окончания концерта.

Фото И. Зенна.